LUkonbHble 3apaumn / Anrebpa / A-23

[TocTpouts rpaduk ypaBHEHUS:
{x} = {xp? )7
(IpoOHYI0 YacTh uMciaa X OPUHATO 0003Ha4aThb B (UIYPHBIX CKOOKax: {x}; QyHKUUS y = {x}
oIpe/ieieHa Ha BCEM MHOXECTBE JCHCTBUTENIBHBIX YHUCEN, O0JacTb €€ 3HAYEHUH — IOJIyMHTEpBall
[0; 1), oHa siBAsIeTCSI MEPUOANYECKON (PYHKIMEHN ¢ IEPUOIOM, PaBHBIM 1).

Pemenune
[IpoBeném paBHOCUIBHBIE TPEOOPA30BAHUS YPABHEHHUS:
=Py o = - e
o y=l{xj—{x}’ & [y=V{x}(1-{x})

BaxHO OTMETUTB, YTO WM3BIECUYECHHE KBAAPATHOTO KOPHS M3 BhIpaxkeHus ({x} — {x)?) (wam u3
HKBUBAJICHTHOTO €My  BbIpaxkeHuss {x}'(1 — {x})) gomyctumo TOIBKO B CIly4ae €ro
HeoTpuuarenbHocTu. YeioBue {x}-(1 — {x}) > 0 BbImosnHsAeTcd NpH JIIOOOM NEUCTBUTEIBLHOM X, YTO
MOKA3aHO B PEIICHUU 3aaadu A-22.

Jliist moctpoenus rpaduka | y|:¢ {x}-(1—{x}) paccmoTpum jBa ciyyas: korma y > 0 u Korjaa
y<0.

1)y=0

Torma |y|=ymu

y=V{x}(1-{x})

[TocTpoenue rpaduxa Takoi GyHKIIMN pa300paHo B pelieHuu 3a1auu A-22:

2)y<0
B atom cniywae [y|=— yu

y==i{{x}(1={x})
I'paduk 5Toi (PyHKUMH BBIIIIUT KaK 3€pKajJbHO OTPAKEHHBI BHU3 OTHOCUTEIBHO OCH
abcuuce rpaduk y:\/ {x}(1—{x}) c «BBIKOTOTBIMH» Ha JTOH OCH TOUKAMM (M3-32 TOTO, UTO
TpeboBanue y < 0 SBISIETCA CTPOrHMM HEPABEHCTBOM):

Y1

y==vV{x}(1-{x})
(y<0)

OTtBeroM B 3aa4e OyaeT 0ObeAMHEHHE IBYX U300paKEHHBIX KpUBBIX. IHBIMU cl10BaMu, rpadux
ypaBHeHus {x} = {x}*> + )? aBusercs GECKOHEYHOMN MOCIIENOBATENLHOCTLIO KACAIOIIMXCS APYT Apyra
OKPY>KHOCTEH C paJiInyCOM B TIOJIOBUHY €AMHUIIBI, IEHTPHI Y KOTOPHIX PACIIONOKEHBI HA OCH a0CIIHCC.
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(xy={x}+y’
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